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ندا عزیزپور، سرمربی تیم فوتبال زنان پالایش گاز ایلام، پس 
از تساوی یک بر یک تیمش مقابل پرسپولیس، اعتراض 
شدیدی به داوری این مسابقه داشت. این مربی در این 
خصوص گفت: »بازی خیلی صحنه‌های مشکوک داشت. 
ما خوشحال می‌شویم تیم‌هایی مثل پرسپولیس به فوتبال 
زنان بیایند، اما قرار نیست به‌خاطر برخی تیم‌ها و برخی 

نتایج سر ما بریده شود.«
این اعتراض به ویژه به صحنه‌های داوری نیمه دوم مربوط 
می‌شد؛ دو صحنه در محوطه جریمه پرسپولیس که به 
عقیده کارشناسان باید پنالتی اعلام می‌شد و همچنین 
پیش از گل پرسپولیس که بازیکن قرمزپوش با تکل از پشت 

روی بازیکن ایام خطا کرد.

عزیزپور تأکید کرد که کیفیت داوری و تصمیمات جنجالی 
می‌تواند تأثیر مستقیم بر نتیجه مسابقات و روحیه 
تیم‌ها داشته باشد و خواستار توجه بیشتر به عدالت در 
داوری‌ها شد. اعتراض او بازتاب نگرانی‌های بسیاری از 
مربیان و بازیکنان لیگ برتر زنان درباره بی‌طرفی و دقت 

در قضاوت‌هاست.

اعتراض ندا عزیزپور پس از دیدار جنجالی مقابل سرخپوشان

به‌خاطر پرسپولیس سر ما را بریدند
 روزنامه‌ ورزشی صبح ایران 
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خبر و مصاحبه

 لیست 14 نفره شریف
 برای اردوی سرنوشت‌ساز

 فاطمه شریف، سرمربی تیم ملی فوتسال دختران
 زیر ۱۷ سال، اسامی ۱۴ بازیکن دعوت شده برای حضور 
در رقابت‌های آسیایی جوانان در بحرین را اعلام کرد. 
ملی‌پوشان برنامه تمرینی خود را در مرکز ملی فوتبال آغاز 
می‌کنند و پس از پایان تمرینات، به بحرین اعزام خواهند 
شد تا با تیم‌های بحرین، چین‌تایپه، چین و هنگ‌کنگ 

رقابت کنند.
اسامی بازیکنان دعوت شده شامل زهرا امینی و فاطمه 
شکرانی از اصفهان، نرگس امیرمحسنی انباردان از تهران، 
ع حقیقی از خراسان رضوی،  فاطمه عباسی و سارینا زار
نفیسه محمدی، نیایش رحمانی و غزل رحمانی از قزوین، 
آیناز یزدی‌پور و الناز حسینی‌پور از کرمان، حدیث یاری سرا 
رودی و الینا منصوری از کرمانشاه، ستایش رضایی صلاحی 

از مازندران و طناز باقری‌نیا از خوزستان هستند.
تیم ملی در گروه خود با چین، چین‌تایپه، بحرین و 
هنگ‌کنگ رقابت خواهد کرد. دیدارهای مرحله گروهی 
طی پنج روز برگزار می‌شود و پس از آن، تیم‌های برتر به 

نیمه نهایی و فینال راه خواهند یافت.
سرمربی تیم ملی تأکید کرد که هدف اصلی آماده‌سازی 
بازیکنان برای کسب بهترین نتایج در رقابت‌های آسیایی 
و ارتقای سطح فنی و تاکتیکی تیم است. این برنامه 
نشان‌دهنده تعهد فدراسیون فوتبال به توسعه فوتسال 
دختران و فراهم کردن فرصت تجربه بین‌المللی برای 

جوانان است.
 

کاپیتان آرسنال: از شکست مقابل 
منچسترسیتی ناامید شدیم

کیم لیتل، کاپیتان تیم آرسنال، پس از شکست ۲-۳ مقابل 
منچسترسیتی در ورزشگاه جوآی، از عملکرد تیمش ابراز 
ناامیدی کرد. در این دیدار، گل‌های بانی شاو و کرستین 
کسپاریج توسط ماریونا کالدنتی و جانشینش کلویی کلی 
پاسخ داده شد، اما گل نهایی توسط بازیکن تعویضی سیتی، 

ایمان بنِیِ، چند دقیقه پیش از پایان بازی به ثمر رسید.
لیتل با اشاره به تلاش تیمش برای جبران نتیجه گفت: 
»توانستیم در لحظاتی سخت بازگردیم و گل‌های خود را به 
ثمر برسانیم. بازیکنان تعویضی ما تأثیر مهمی داشتند و ما را 
به نتیجه ۲-۲ رساندند، اما سیتی با کیفیت بالا و بهره‌برداری 

دقیق‌تر از موقعیت‌ها پیروز شد.«
کاپیتان ۳۵ ساله آرسنال که تجربه‌ای ۱۵ ساله در این باشگاه 
دارد، افزود: »می‌دانیم سفر به خانه سیتی دشوار است، اما 
توانایی برنده شدن در این بازی را داریم. باید روی لحظاتی 
که فرصت‌های خود را از دست دادیم تأمل کنیم و در بازی 

سه روز بعد، بهبود پیدا کنیم.«
در جدول لیگ برتر زنان انگلیس، آرسنال در جایگاه پنجم 
قرار دارد و با دو برد و دو مساوی به دنبال بازگشت به صدر 
است. دیدار بعدی لیگ این تیم مقابل برایتون، روز یکشنبه 

هفته آینده برگزار خواهد شد.

کرستین کسپاریج: عمق ترکیب 
منچسترسیتی کلید موفقیت فصل است

کرستین کسپاریج، ستاره بازی منچسترسیتی در پیروزی 
۲-۳ مقابل آرسنال در ورزشگاه جوآی، معتقد است عمق 
ترکیب تیمش نقش تعیین‌کننده‌ای در موفقیت‌های 
فصل خواهد داشت. در این دیدار، گل‌های بانی شاو و خود 
کسپاریج، همراه با گل نهایی ایمان بنِیِ، بازیکن تعویضی 
سیتی، سه امتیاز ارزشمند را برای تیم به ارمغان آوردند. 
هافبک هلندی تأکید کرد که بازیکنان تعویضی »تغییردهنده 
بازی« هستند و موفقیت طول فصل به توانایی این نفرات 
برای به ثمر رساندن گل‌ها بستگی دارد. او در مورد گل 
ایمان بنِیِ گفت: »او در شرایطی دشوار وارد زمین شد و گل 
پیروزی‌بخش را به ثمر رساند؛ این نشانه تلاش و استعداد 

فوق‌العاده اوست.«
کسپاریج که تاکنون دو گل زده و دو پاس گل داده است، 
درباره روند خود افزود: »هدف‌های مشخصی برای گلزنی و 
پاس گل تعیین کرده‌ام و تاکنون در مسیر درست هستم. 
می‌خواهم روند خوب خود را ادامه دهم و همکاری‌ام با 
مهاجمان، به‌ویژه بانی را تقویت کنم.« منچسترسیتی پس 
از پنج دیدار، با دو امتیاز کمتر از چلسی صدرنشین، در رده 
دوم جدول لیگ برتر زنان قرار دارد. تیم سیتی در دیدار 

بعدی لیگ برتر زنان، به مصاف لیورپول خواهد رفت.

 لندن سیتی با پنالتی دیرهنگام
 اولین برد خانگی فصل را رقم زد

لندن سیتی لاین‌سز با پیروزی یک بر صفر مقابل لیورپول 
در لیگ برتر زنان، اولین برد خانگی فصل خود را جشن 
گرفت. گل پیروزی‌بخش تیم، توسط النا لیناری از روی یک 
پنالتی دیرهنگام به ثمر رسید، هرچند این پنالتی با جنجال 
همراه بود. پنالتی پس از برخورد نیکیتا پاریس با دروازه‌بان 
لیورپول، رافائلا بورگراف، در داخل محوطه جریمه اعلام 
شد. هر دو بازیکن روی زمین افتادند و توپ از کنار دروازه 
دور شد، اما داور امیلی هیسلی نقطه پنالتی را نشان داد و 
بورگراف را جریمه کرد. کارشناسان تلویزیونی این تصمیم را 
سختگیرانه دانستند و معتقد بودند شاید خطا باید به نفع 
لیورپول اعلام می‌شد. گرت تیلور، سرمربی لیورپول، ضمن 
پذیرش تصمیم داور، تأکید کرد که خطای تیمش در دفاع 
باعث شکل‌گیری موقعیت شد و شگفت‌زده نشده است. 
جانا فرناندز، بازیکن برتر بازی از لندن سیتی لاین‌سز، پس 
از مسابقه گفت: »هدف در دقایق پایانی به ثمر رسید و ما 
شایسته این برد بودیم. تلاش تیم تا آخرین دقیقه ادامه 
داشت و بازی را کنترل کردیم. هر تمرین و تلاش امروز 
ارزش داشت.« او درباره پنالتی افزود: »به همه گفته بودم 
برای برگشت توپ آماده باشید! البته اعتماد کامل به النا 

داشتیم.«

تیم فوتبال زنان خاتون بم در آغاز 
فصل جدید لیگ برتر عملکردی 
خیره‌کننده داشته و با به‌ثمر رساندن 
۱۹ گل در سه هفته، بار دیگر قدرت 
ع خود را به رخ کشیده است.  بلامناز
نگین زندی، ستاره‌ این روزهای خاتون 
و تیم ملی، درباره شرایط تیمش 
گفت: »خداراشکر تیم خیلی خوب 
بازی می‌کند. با وجود از دست دادن 
دو بازیکن باتجربه، نفرات تازه‌وارد 
به‌خوبی با ترکیب هماهنگ شده‌اند. 
شرایط‌مان عالی است و امیدوارم در 
هفته‌های آینده نیز همین روند را ادامه 

دهیم و بازی به بازی بهتر شویم.«

زندی که در سه بازی ابتدایی لیگ 
توانسته هشت گل به ثمر برساند و در 
صدر جدول گلزنان قرار بگیرد، تأکید 
می‌کند که تمرکز اصلی‌اش موفقیت 
تیم است: »اولویت من همیشه برد 
خاتون است. خوشحالم که توانستم 
برای تیم مؤثر باشم. بعد از موفقیت 
جمعی، به کسب عنوان خانم گلی هم 
فکر می‌کنم، اما مهم‌تر از هر چیز، 

نتیجه گرفتن تیم است.«
در ادامه رقابت‌ها، خاتون باید به 
مصاف گل‌گهر سیرجان برود که 
دیداری سنتی و حساس محسوب 
می‌شود. زندی درباره این مسابقه 
توضیح داد: »دربی کرمان همیشه 
بازی خاص و پرهیجانی است. همه‌ 
بازیکنان باانگیزه در تمرینات حاضر 

می‌شوند تا بتوانیم این دیدار را با 
پیروزی پشت‌سر بگذاریم. هدف ما 
این است که فصل را بدون شکست 
تمام کنیم و جام دوازدهم را به خاتون 

بم اختصاص دهیم.«
زندی همچنین به حضور خاتون در 
لیگ قهرمانان آسیا اشاره کرد و گفت: 
»خانم جعفری و همه بازیکنان با 
برنامه‌ریزی دقیق به دنبال کسب 
بهترین نتایج در دو جبهه هستند. 
هدف اصلی‌مان صعود از گروه است 
و می‌خواهیم چهره‌ای تازه از خاتون 

بم در سطح قاره نشان دهیم.«
او درباره رویارویی با ووهان جیانگدا 
چین، قهرمان فعلی آسیا، افزود: 
»می‌دانیم که بازی سختی پیش‌رو 
داریم، مخصوصاً چون باید در خانه 
حریف بازی کنیم و ورزشگاه پر از 

تماشاگر خواهد بود. اما ما باانگیزه 
هستیم و تلاش می‌کنیم بهترین بازی 
خود را انجام دهیم. اگر به برد نرسیم، 
هدف‌مان گرفتن حداقل یک امتیاز 
است تا با پیروزی مقابل حریف دیگر 
گروه، بتوانیم به مرحله بعدی صعود 

» . کنیم
زندی سپس به وضعیت تیم ملی 
و تورنمنت پیش‌رو در هند پرداخت 
و گفت: »اردوی خوبی را پشت‌سر 
گذاشتیم و از ۲۲ مهر دوباره تمرینات 
تورنمنت  برای  تا  می‌شود  آغاز 
سه‌جانبه هند آماده شویم. حریفان ما 
هند و نپال هستند که هر دو تیم‌های 
قدرتمندی‌اند. پیش‌تر مقابل هند 
بازی کرده‌ام و می‌دانم تیم باکیفیتی 
دارند. این دیدارها برای ما ملی‌پوشان 
بسیار مفید است، چون باعث افزایش 

هماهنگی و آمادگی بدنی می‌شود. اگر 
در این تورنمنت پیروز شویم، از نظر 
روحی نیز برای جام ملت‌های آسیا 

آماده‌تر خواهیم بود.«
او درباره چشم‌انداز صعود از مرحله 
مقدماتی جام ملت‌های آسیا نیز ابراز 
امیدواری کرد: »دو فیفادی دیگر هم 
پیش‌رو داریم و اگر فدراسیون بتواند 
بازی‌های تدارکاتی با تیم‌های اروپایی 
فراهم کند، مطمئنم در استرالیا نتایج 

خوبی می‌گیریم و به مرحله بعد 
صعود خواهیم کرد.«

در پایان، زندی درباره وضعیت این 
روزهای تیم فوتبال استقلال که نتایج 
مطلوبی کسب نکرده، گفت: »به نظر 
من بازیکنان استقلال باید تاش 
بیشتری کنند. با این حال، من 
همیشه استقلالی هستم؛ حتی اگر 
تیم نتیجه نگیرد، باز هم آبی می‌مانم 

و از آنها حمایت می‌کنم.«

می‌خواهیم چهره‌ای تازه از خاتون بم در سطح قاره نشان دهیم

نگین زندی: هدف ما درخشش در آسیاست
نقل قول

جهان‌نجاتی: قرعه سختی داریم

لیگ برتر امسال جذاب‌تر و فشرده‌تر از همیشه است
حرکت نوین تیم‌های لیگ برتر انگلیس در مبارزه با نژادپرستی

از زانو زدن تا حلقه اتحاد

مریم جهان‌نجاتی، سرمربی تیم فوتبال 
زنان گل‌گهر سیرجان، از شرایط تیمش 
در لیگ برتر و وضعیت رقابت‌ها گفت 
و تأکید کرد که فصل جاری با وجود 
قرعه‌ای دشوار، تیمش آماده‌ ادامه مسیر 

. ست ا
هجدهمین دوره لیگ برتر فوتبال زنان به 
ایستگاه پنجم رسیده و در این هفته یکی 
از حساس‌ترین دیدارهای فصل برگزار 
می‌شود؛ گل‌گهر سیرجان و خاتون بم، دو 
نماینده قدرتمند استان کرمان و مدعیان 
همیشگی قهرمانی، بار دیگر در دربی 
پرهیجان کرمان برابر هم قرار می‌گیرند.
دربی کرمان همیشه از پرهیجان‌ترین 
دیدارهای فوتبال زنان ایران بوده و سابقه 
رقابت‌های نزدیک دو تیم در سال‌های 
اخیر، حساسیت این بازی را دوچندان 

کرده است.
جهان‌نجاتی دراین خصوص اظهار کرد: 
»قرعه سختی نصیب ما شد. از هفته 
اول با سپاهان بازی کردیم، در ادامه 
هم برابر ایلام، پرسپولیس و ملوان قرار 
گرفتیم و حالا باید در دربی استان کرمان 
به مصاف خاتون بم برویم؛ مسابقه‌ای 
که همیشه حساس و سرنوشت‌ساز بوده 
است. با این حال، با یک پیش‌فصل 
منظم وارد رقابت‌ها شدیم و بازیکنان 
مورد نیازمان را جذب کردیم. امیدوارم 
مصدومان تیم هم تا دیدار با خاتون به 
شرایط بازی برسند تا در وضعیت ایده‌آل 

قرار بگیریم.«
او سطح لیگ امسال را بالاتر از فصل 
گذشته توصیف کرد و گفت: »این فصل 
لیگ متفاوتی داریم. خاتون بم ترکیب 
اصلی خود را حفظ کرده و حتی چند 
بازیکن کلیدی سپاهان را هم جذب 
کرده است، اما سایر تیم‌ها هم بسیار 
تقویت شده‌اند. امسال هیچ تیمی از 
پیش بازنده نیست؛ ایلام موفق شد 
سپاهان را شکست دهد و ملوان هم برابر 
شیراز به تساوی رسید. این نتایج نشان 
می‌دهد رقابت‌ها فشرده‌تر و جذاب‌تر 
شده است. از طرفی، حضور باشگاه‌های 
بزرگی مثل پرسپولیس باعث توجه 
بیشتر رسانه‌ها و رشد کیفیت فوتبال 

زنان شده است.«
سرمربی گل‌گهر درباره احتمال تعطیلی 
لیگ به‌دلیل تورنمنت سه‌جانبه تیم ملی 
گفت: »امیدوارم شرایطی فراهم شود 
که هم تیم ملی و هم باشگاه‌ها متضرر 
نشوند. باید اردوها طوری برنامه‌ریزی 

شوند که سرمربی تیم ملی فرصت 
آماده‌سازی داشته باشد و در عین حال 
روند نتیجه‌گیری تیم‌های باشگاهی 

لطمه نبیند.«
انتخاب مرضیه  جهان‌نجاتی درباره 
جعفری به‌عنوان سرمربی همزمان تیم 
ملی و تیم خاتون بم نیز گفت: »هرچند 
از نظر قانونی ممکن است تضاد منافع 
ایجاد شود، اما این تصمیم فدراسیون 
بوده و باید به آن احترام گذاشت. تعداد 
مربیان تراز اول در فوتبال بانوان محدود 
است و باید همه کمک کنیم تا تیم ملی 

بهترین عملکرد را داشته باشد.«
او در پایان درباره شانس صعود تیم ملی 
در جام ملت‌های آسیا گفت: »قرعه 
سختی داریم. عبور از مرحله اول همیشه 
ممکن بوده اما مرحله دوم دشوارتر 
است. امیدوارم بازیکنان بتوانند نمایشی 
شایسته از فوتبال زنان ایران ارائه دهند 
و با تاش و همدلی، نتایج درخشانی 

رقم بزنند.«

ــای  ــدادی از تیم‌ه ــازه، تع ــی ت در اقدام
انگلیس،  زنان  لیگ برتر فوتبال 
رویکردی نو را برای ابراز مخالفت 
خود با نژادپرستی اتخاذ کرده‌اند. 
این تغییر رویه پس از آن صورت 
ــل  ــان قب ــر، بازیکن ــه پیش‌ت ــرد ک می‌گی
از شروع مسابقات، به نشانه اعتراض 
به نژادپرستی زانو می‌زدند؛ حرکتی 
که الهام گرفته از کالین کپرنیک، 
بازیکن فوتبال امریکایی بود و به 
ــژادی  ــض ن ــه تبعی ــی علی ــادی جهان نم

ــد. ــدل ش ب
با وجود این، به مرور زمان، برخی 
باور رسیدند  این  به  بازیکنان  از 
که زانو زدن دیگر از اثربخشی لازم 
برخوردار نیست. این در حالی است 
که پیش‌تر لیگ برتر زنان اعام 
کرده بود که »تیم‌ها به منظور نشان 
دادن همبستگی علیه نژادپرستی 
عوت  د ن  زد نو  ا ز به   ، تبعیض و 

شده‌اند«.
به جای زانو زدن، بازیکنان تعدادی 
از تیم‌ها اکنون پیش از آغاز بازی‌ها 
ــد  ــم می‌آین ــره گرده ــک دای ــب ی در قال
پیام  یکدیگر،  دست  در  دست  و 
وحدت و مخالفت جمعی خود را با 
نژادپرستی به نمایش می‌گذارند. 
ــن  ــه بی ــدار روز جمع ــدام در دی ــن اق ای
منچستریونایتد و چلسی، مسابقه 
روز شنبه بین منچسترسیتی و آرسنال 

و همچنین در دیدارهای روز یکشنبه 
وستهم با آستون ویا و تاتنهام با 

ــد. ــرا درآم ــه اج ــون ب برایت
بتانی انگلند، کاپیتان تاتنهام، در این 
خصوص اظهار داشت: »ما به عنوان 
بازیکن تصمیم گرفتیم زانو نزنیم 
و در عوض، به ایستادگی در برابر 
نژادپرستی بپردازیم. متأسفانه، هنوز 
شاهد تبعیض و رفتارهای نژادپرستانه 
هستیم و همه باید برای مقابله با آن، 

اقدامات جدی‌تری انجام دهند.«
در دیگر سطوح فوتبال زنان، تیم‌ها 
رای،  کایرا  با  را  خود  همبستگی 
بازیکن پترزبورو یونایتد که اخیراً 
هدف توهین‌های نژادپرستانه در 
شبکه‌های اجتماعی قرار گرفته بود، 
با گرفتن عکس‌های گروهی قبل از 
شروع مسابقات نشان دادند. لازم به 
ذکر است که این تغییر رویه، فعاً 
محدود به این هفته بوده و احتمال 
بازگشت به زانو زدن در دیدارهای آتی 

ــود دارد. وج
این اقدام بازیکنان در پی انتقادهای 
گسترده اجتماعی، ازجمله اعتراض 
به  مبر  سپتا ه  ما ر  د ز  نا جس 
که  ی  نه‌ا پرستا د ا نژ ی  هین‌ها تو
متحمل شده بود، صورت می‌گیرد. 
ناز در پست خود تأکید کرده بود که 
»نژادپرستی در هر شکل آن غیرقابل 
قبول است و باید برای جلوگیری از 

تکرار آن اقدام کرد«.
جریان  در  و  گذشته  تابستان  در 
اروپا،  رقابت‌های جام ملت‌های 
دلیل  به  نیز  انگلیس  ملی  تیم 
ز  ا ادپرستانه  نژ سوءاستفاده‌های 
جس کارتر، تصمیم به توقف زانو زدن 
گرفت. جورجیا استنویِ در آن زمان 
تصریح کرد: »حتی با وجود زانو زدن، 
این رفتارها ادامه دارد. ما تصمیم 
گرفتیم بایستیم، تغییر ایجاد کنیم 
و به مردم نشان دهیم که اقدامات 

فعلی کافی نیست.«

سوژهواکنش روز

دروازه‌بان جوان تیم آوا، مهناز رضازاده، 
این هفته در دیدار مقابل ایستا نمایش 
خیره‌کننده‌ای داشت و پس از پایان بازی، 
حتی نیلوفر اردلان، مربی تیم حریف، 
به تمجید از او پرداخت. ما هم به سراغ 
رضازاده رفتیم تا از نزدیک با او گفت‌وگو 

. کنیم

‌‌ابتدا می‌خواهیم در خصوص بازی 
اخیر تیم آوا مقابل ایستا صحبت کنیم. 

ارزیابی شما از این دیدار چگونه بود؟
با تشکر از شما. همانطور که می‌دانید، 
ایستا تیمی گرانقیمت و مملو از بازیکنان 
باتجربه است. با وجود این، به نظرم 
عملکرد خوبی داشتیم و تا دقیقه ۸۰ 
توانستیم دروازه خود را بسته نگه داریم. 
متأسفانه، یک اشتباه کوچک باعث شد 
تا گل اول را دریافت کنیم و همین موضوع 
در دقایق پایانی تمرکز تیم را کمی به هم 
ریخت و نتیجه نهایی دو بر صفر شد. اما 
واقعیت این است که تمام بازیکنان آوا 
برای کسب نتیجه مثبت در این دیدار تمام 
تلاش خود را به کار بستند. تیم ما، با اینکه 

در لحظات آخر برای حضور در لیگ آماده 
شد، با هدایت مربی بادانشی همچون 
خانم کولیوند و با اتکا به همدلی و یکدلی 
بازیکنان جوان، برای موفقیت بسیار تلاش 
می‌کند. امیدوارم روند بردهای تیم آوا از 
بازی بعدی مقابل فرا ایساتیس شروع شده 

و تداوم داشته باشد.
‌‌ اشاره‌ای داشتید به خانم کولیوند. 

ظاهراً رابطه خوبی با ایشان دارید. در 
این خصوص بیشتر توضیح می‌دهید؟

بله، قطعاً. من در نیم‌فصل سال گذشته 
به تیم آوا پیوستم و از همان ابتدا، خانم 
کولیوند حمایت زیادی از من داشتند. حتی 
زمانی که دچار مصدومیت شدم، ایشان 
پیگیر وضعیت من بودند و به من انگیزه 
می‌دادند. برای من افتخار بزرگی است که 
فرصت همکاری با چنین مربی توانمندی 

را پیدا کرده‌ام.
‌‌ شما سابقه همکاری با خانم نصر  را 
نیز داشته‌اید. در این خصوص هم 

توضیحاتی ارائه می‌کنید؟
بله، من با خانم نصر نیز کار کرده‌ام اما 
متأسفانه، شرایط در نیم‌فصل اول فصل 
گذشته در تیم تام به دلیل برخی از مسائل، 
برای سایر هم‌تیمی‌ها  و شخص من چندان 
مطلوب نبود و در نهایت چاره‌ای جز جدایی 

نماند. باقی 
‌‌ برویم سراغ موضوع تیم ملی. چه 

انگیزه‌ای برای رسیدن به پیراهن تیم 
ملی بزرگسالان دارید؟

هدفم پیراهن تیم ملی و کسب افتخار برای مادرم است

مهناز رضازاده: جوان‌ها هم باید 
فرصت دیده شدن داشته باشند

 من ۲۳ سال دارم و از کودکی انگیزه 
شخصی بسیار قوی  برای رسیدن به 
پیراهن تیم ملی داشته‌ام. هدفم این 
است که روزی به عنوان دروازه‌بان 
شماره یک تیم ملی در میدان حاضر 
شده و باعث افتخار مادرم شوم چرا که 
متأسفانه در کودکی مادرم را از دست 
دادم. من اصالتاً مشهدی و زاده آرامگاه 
فردوسی هستم و بسیار خوشحالم 
که این خطه، سرشار از استعدادهای 
فوتبالی است. به نظرم جای یک تیم 
مشهدی در لیگ برتر فوتبال بانوان 

خالی است.
‌‌ با توجه به لیست اخیر تیم ملی، نظر 

شما در مورد حضور بازیکنان جوان 
در کنار بازیکنان باتجربه چیست؟

بازیکنان باتجربه زحمات زیادی برای 
فوتبال بانوان کشیده‌اند و ما قدردان 
تلاش‌های آنها هستیم و می‌دانیم که 
آنها هم اگر امروز توانسته‌اند به شهرتی 
برسند، قطعاً به دلیل تلاش‌هایی است 
که در گذشته انجام دادند اما به نظرم، 
لازم است که به بازیکنان جوان‌تر هم 
فرصت داده شود. ما هم سخت تلاش 
می‌کنیم و دوست داریم توانایی‌های 
خود را در تیم ملی به نمایش بگذاریم 

و دیده شویم.
‌‌ حضور تیم‌های پرسپولیس و 
استقلال در فوتبال بانوان چه 

تأثیری داشته است؟
این حضور تأثیر بسیار مثبتی در دیده 

شدن فوتبال بانوان داشته است. 

‌‌الگوی فوتبالی شما چه کسی است 
و از چه کسی الهام می‌گیرید؟

مارک آندره تراشتگن الگوی فوتبالی من 
است و از سبک بازی او الهام می‌گیرم. 
به طور خاص، تکنیک‌های تک‌به‌تک 
گرفتن را از او یاد گرفته‌ام و سعی می‌کنم 

در بازی‌هایم از آنها استفاده کنم.
‌‌در پایان، اگر صحبت خاصی دارید، 

بفرمایید.
 در پایان، از تمام مربیانم از جمله وحید 
هوشیاری، سیروس سنگچولی، محمود 
تلگردی، خانواده‌ام  تشکر می‌کنم که 
به فوتبال بانوان کمک کردند و از ما 
حمایت می‌کنند. امیدوارم بتوانیم با 
تلاش و پشتکار خود، پاسخگوی اعتماد 

آنها باشیم.

مارک آندره 
تراشتگن 

الگوی 
فوتبالی من 

است و از 
سبک بازی 

او الهام 
می‌گیرم. به 

طور خاص 
تکنیک‌های 

تک‌به‌تک 
گرفتن را 

از او یاد 
گرفته‌ام 

و سعی 
می‌کنم در 

بازی‌هایم از 
آنها استفاده 

کنم

سوال و جواب

محمدرضا رحیم پور
خبر‌نگار
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